
JÄRPEN & ÅRE
0647-66 52 75

Läs detta 
nummer av

Maskinarbeten • Grus, berg 
& matjord • Transporter 

Snöröjning • Slamsugning

0647-108 75 Tottv 3 i Åre
Journummer slamsugning 

0647-303 92på nätet

Vi levererar, installerar 
och fraktar bort din 
gamla TV

Måndag-fredag 10-17 • Lördag 10-14 • Söndag stängt

JÄRPEN
0647-66 52 75

Läs detta 
nummer av

 • Maskinarbeten
• Grus, berg & matjord
• Transporter
• Snöröjning 

 

0647-108 75 
Tottvägen 3 i Åre på nätet

Vi levererar, installerar 
och fraktar bort din 
gamla TV

Måndag-fredag 10-17 • Lördag 10-14 • Söndag stängt

REGN OCH BLÅST 
STÄLLDE TILL DET VID 
BROBYGGE
SIDAN 4

0647-303 92
brattlandsakeri.se
info@brattlandsakeri.se
Brattland 301, 83796 
Undersåker

Markarbeten
Uthyrning av lokaler
Maskintransporter
Specialtransporter

Kranbil
Isolering

Kabelarbete

Rivning
Hetvattenstining
Ledningsresning

Slamtömning
Trekammarbrunnar

Infi ltration
VA-arbeten

Snöröjning
Halkbekämpning

Skogsvägar
Vägbyggen

Grusspridning
Vägrenhållning och hyvling

Logistik

AMANDA OCH CAROLINA 
BLÅSER LIV I SÄLLSJÖ
SIDAN 8
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Vi har flyttat en våning upp i stationshuset! 
I juni öppnade vi på plan 3 hos lca Home! 

,_ -

Lagar & servar allt inom: 
Telefoner, datorer, plattor, 
smartklockor, drönare m.m
Säljer även elektronik & tillbehör! 
Vi tar delvis över Åre ljud & bilds lager. 
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Plats för mer

Vi köper 
ditt 

bohag!
Thomas 

Eijvergård
070 - 669 62 19
are.antikmaklare@telia.com

Det är något särskilt med den här tiden på året. 
Luften är krispig, fjällen drar på sig höstmössan, 
och dagarna krymper ihop som ull i tvättmaskin. 
Ljuset ligger lägre, men blickarna rör sig 
fortfarande framåt. Snön börjar lägga sig på slutan.

I det här numret har jag träffat Amanda i Sällsjö 
– tredje generationen som nu är med och blåser 
liv i det gamla fjällhotellet där hennes farfar en 
gång byggde upp verksamheten. Tillsammans 
med Carolina driver hon en plats som andas både 
historia och framtid. Jag har också pratat med 
Simon på Trafikverket, som i höst kämpat mot regn 
och blåst för att hinna klart med broarna i Järpen 
innan vintern tar över. Två väldigt olika berättelser 
– men med något gemensamt. De handlar om att 
bygga, att vårda, att ge plats åt något som betyder 
mer än bara struktur och yta.

Och så har vi ett korsord. Kanske passar det extra 
bra nu – när kvällarna blir längre och tempot lite 
lugnare.

Och så en liten rättelse – det är förstås Kallsjön 
man ser från Huså Bröd. Jag får skylla på bröddoft 
och utsikt samtidigt – då kan det bli fel.

Kanske har du själv något på gång. En verksamhet 
att visa upp, ett evenemang att bjuda in till, en 
förening som söker fler medlemmar – eller något 
helt annat. En annons i Årebladet kan vara ett bra 
sätt att nå ut. Många läser tidningen för att hålla koll 
på vad som händer, vem som gör vad, och vad man 
inte får missa. Hör av dig, så hittar vi rätt plats för 
just ditt budskap.

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan också.
		  			 
					     Pär Boman
					     Redaktör

Edsåsdalens SLK bjuder 
in alla medlemmar till
Årsmöte i lifthuset, 
Ravinbanan, Edsåsdalen
kl 19:00 torsdag 6/11 2025.
Ärenden enligt stadgarna.

Mer info finns på www.eslk.se

bjuder in alla medlemmar till 

Måndagen den 10 november
kl 19.00 på Årekompaniet, Hus C, plan 6. 
Vi bjuder på fika! 
Välkomna!

Åre SLK bjuder in alla 
medlemmar till Årsmöte 

på Nationalarenan 
kl 19:00 tisdag 

11/11 2025.

Ärenden enligt 
stadgarna.
Mer info på 

www.are-slk.se
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Information från Åre kommun
Samhällsinformation på traditionellt sätt – för dig som föredrar bläck framför digitala skärmar

Åre kommun påminner: Skriv dig där du bor
I Sverige ska du vara folkbokförd där du faktiskt bor. Den 1 november räknas hur många invånare varje kommun har. 
Det antalet ligger till grund för hur mycket pengar kommunen får från staten nästa år – till exempel till skola, omsorg och 
räddningstjänst. Därför gör Åre kommun nu en riktad ansats för att fler som bor här också skriver sig i kommunen. Torgny 
Nilsson, chef för kommunledningsförvaltningen på Åre kommun, förklarar varför rätt folkbokföring är så viktigt.

Varför pratar Åre så mycket om att skriva sig här?  

Torgny: Vi pratar mycket om folkbokföring för att den styr nästan allt i vardagen. Skatteintäkter, statsbidrag och planerings-
underlag följer var du är skriven. Om människor bor här men är skrivna någon annanstans får vi fel pengar och fel statistik 
–   då bygger man till exempel för få klassrum, rekryterar fel kompetens i vården, och så vidare. Rätt folkbokföring gör att 
resurser hamnar där de faktiskt används. Dessutom är det lag på att vara skriven där man bor. 

Vad betyder fel folkbokföring i praktiken?

Torgny: Några konkreta exempel är att ambulansen kan få svårt att hitta rätt lägenhet vid ett akutlarm, brandkåren vet inte 
om larmet gäller en tom fritidsbostad eller en barnfamilj, och vårdcentralen får signaler som pekar mot fel typ av läkarkom-
petens.

Ni har bland annat gjort filmkampanjer om hur viktigt det är att folkbokföra sig, ser ni effekt?

Torgny: Ja, vårt syfte är att sänka tröskeln och påminna om att ”skriva sig” faktiskt gör skillnad direkt. Reaktionerna har varit 
goda när vi använt korta och tydliga filmer.   Vi märker att kännedomen ökar om varför det spelar roll och vi får fler frågor 
om hur man gör. Effekten i kronor syns över tid i skatteunderlaget, men kommunikativt ser vi att budskapet fastnar när vi 
kopplar det till vardagsnytta. Vi pekar också vidare till Skatteverkets e-tjänst så att steget från insikt till handling blir kort. 

Hur stor skillnad gör det om fler skriver sig i Åre?

Torgny: Varje ny folkbokförd invånare betyder både kommunalskatt och statsbidrag. Det ger oss handlingsutrymme i 
budgeten. Konkret kan det innebära att vi kan behålla lärare, korta köerna i omsorg, och investera i sådant som gång- och 
cykelvägar. På systemnivå vet vi dessutom att felaktig folkbokföring kan kosta kommuner tiotals miljoner per år –  så att få 
folket rätt skrivet är en av de mest träffsäkra åtgärderna vi har.

Läs mer på are.se

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kundtjänst så hjälper vi dig!

are.se | kundtjanst@are.se | 0647-161 00

Dags att nominera till kulturpris och  
ungdomsledarstipendium
Nu är det dags att nominera till Åre kommuns Kulturpris 
och Ungdomsledarstipendium! Båda priserna är på  
5 000 kr och delas ut vid en ceremoni i december. Vem 
vill du lyfta fram? Nominera senast den 30 oktober.

Läs mer på are.se/stipendier

Åre för en hållbar textilframtid
Åre kommun deltar i EU-projektet TRÅD för att utveckla 
cirkulära textilvärdekedjor. 
 
Välkommen till en kostnadsfri konferens i Åre den 19 
november om framtidens textilier. 
 
Finansieras av Interreg Sverige–Norge och EU.

Läs mer på www.trådåretrondheim.com



Järpens broar snart klara – trots motvind
Arbetet med att måla om järnvägsbron och 
den mindre vägbron i Järpen har pågått sedan 
i våras. Från början var planen att vara färdig 
till september, men vädret har inte varit på 
målarna sida och nu är målet att vara klara till 
vecka 45.

– Det har varit ett häftigt arbete, full fart hela 
vägen, men vädret har verkligen satt oss på 
prov, säger Simon Henriksson, projektledare på 
Trafikverket.

De som kört genom Järpen de senaste 
månaderna har inte kunnat missa aktiviteten 
vid broarna. Byggställningar, presenningar, 
lyftkranar och den lilla bron över Järpströmmen 
har stått tyst och tom. Den lokala trafiken har 
istället fått ta vägen via E14, parallellt med 
järnvägsbron, där det ibland bildats korta köer 
när arbetet pågått för fullt.

För Simon Henriksson har projektet inneburit 
intensiva månader – men också ett arbete han 
är stolt över. Han kommer från Dvärsätt på 
Rödön och har arbetat på Trafikverket i drygt 
fyra år, främst med länets broar. 
 
– Jag kommer från byggbranschen sedan innan 
och sen läste jag till byggnadsingenjör, vilket 
tog mig till Trafikverket. Det är väldigt roligt att 
jobba med infrastruktur, för det man gör syns 
och betyder något för många, säger han.

Planeringen för projektet i Järpen började redan 
2023. Broarna är gamla och behövde underhåll, 
inte minst för att skydda stålet mot rost och 

förlänga livslängden. Att måla om en bro låter 
kanske enkelt, men det är ett stort arbete 
med många moment, säkerhetsregler och 
väderberoende steg.

– Det är ett underhållsarbete som måste göras 
med precision. Först tvättar vi bort gamla 
färglager, det är själva förbehandlingen.  Efter 
det läggs ett nytt färgsystem i fyra lager, 
berättar Simon.

Arbetet kräver också rätt förhållanden. 
Luftfuktighet, temperatur och vind påverkar hur 
färgen fäster. Om det regnar eller blåser för 
mycket kan man inte måla alls. Och just vädret 
har varit den stora boven i dramat.

– Det har regnat mycket i perioder och 
blåsten har ställt till det. För drygt en vecka 
sedan blåste dessutom ett av skyddstaken 
över vägbron bort i vinden, så vi fick sätta 
in extra resurser med lyftkran, tungbärgare, 
undervattensdrönare, båtar och dykare för att 
återställa och städa upp, säger Simon.

För den delen som gäller järnvägsbron har även 
tiden på dygnet varit en utmaning. Det är bara 
när inga tåg kör på bron som de kan arbeta. 

 
– Det blir långa pass ibland, men vi har ett 
bra gäng. Många har varit med på liknande 
projekt tidigare, så man vet att det kan bli tuffa 
perioder, säger Simon.

När arbetet går som det ska, flyter produktionen 
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Gustav Åström Flodin 
Järpen 
tel 076-100 13 95

Leif Härjegård 
Åre/Kall 
tel 070-367 80 90

Ett, två, trä, fura.
Så enkelt säljer du 

ditt virke till oss.
Kontakta dina lokala virkesköpare

sca.com/skog

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

Känner du att alkoholen börjar 
bli ett problem för dig eller en 

vän? 
AA har en lösning! 

Järpen måndagar 19:00 Kyrkvägen 2
Åre onsdagar 19:00  Årevägen 66

Julmiddag 595kr

Boendepaket 
1340kr/ person inkl.

Julmiddag, boende i del i
dubbelrum och
frukostbuffé.

(1690kr/person i enkelrum)

Boka på: info@hotelkallgarden.com

Julmiddag
på 

hotell Kallgården
Förrätt

Kallgårdens kallskurna
favoriter

Varmrätt
Vildand med Westers

potatisfrestelse  
i julens smaker

Dessert
Vaniljpannacotta med
lingon och pepparkaka

Öppet för bokning: 
Lördag 6/12, Fredag 12/12,
Lördag 13/12, Fredag 19/12,
Lördag 20/12. Övriga dagar  kan
bokas av större grupper. 
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fint. Järnvägsbron har i stort sett färdigställts, 
och nu ligger fokus på vägbron. Under hela 
arbetsperioden har den varit avstängd för trafik 
och omledningen via E14 har fungerat bra.

Enligt Trafikverket är den här typen av 
underhållsprojekt viktiga, även om de sällan 
syns så mycket. En bro som får rätt underhåll 
kan hålla i flera decennier till, medan eftersatt 
målning snabbt leder till rost och kostsamma 
reparationer. 
 
– Det är bättre att ta det i tid. Rost på 
stålkonstruktioner går fortare än man tror, 
särskilt här i Jämtland där det är fuktigt klimat, 
säger Simon.

Just fukten har varit en ständig följeslagare i 
år. Perioder med regn har flera gånger tvingat 
att arbetet behövts pausas i väntan på torrare 
väder. Det påverkar både planeringen och 
tidsbudgeten. 
 
– Det är frustrerande, för det är ingenting man 
kan styra över. Man får anpassa sig, men det 
blir många små justeringar hela tiden, säger 
han.

Trots det beskriver Simon projektet som lyckat. 
Samarbetet med entreprenörerna har fungerat 

bra, säkerhetsarbetet har hållit hög nivå, den 
enda allvarliga incidenten har varit raset av 
ställningstaket. Att tidplanen behövt flyttas 
fram ser han som en naturlig konsekvens av 
väderförhållandena. 
 
– Det handlar inte om några stora förseningar. 
Vi räknar med att montera ner ställningarna 
och öppna vägbron igen i början av november. 
Planen är att vara helt klara under vecka 45, 
säger han.

Projektet i Järpen är dock inte helt avslutat 
när bron öppnas igen. Det ingår i ett större 
målningsprogram för länet, där nästa etapp 
redan är planerad. Till våren nästa år drar 
arbetet igång med järnvägsbron i Tångböle, 
mellan Duved och Storlien – också den en del 
av samma projekt.

– Vi kommer börja med etableringen redan 
under hösten och sen följer samma upplägg 
som här i Järpen, säger Simon.

Bakom ställningarna pågår ett minutiöst 
arbete där varje detalj måste stämma. När 
ställningarna väl försvinner och bron öppnas 
igen kommer resultatet att vara något de flesta 
knappt tänker på – men som gör stor skillnad 
för säkerheten och hållbarheten i många år 
framöver.

– Vi har haft bra flyt i produktionen i stort, trots 
allt. Det är många som jobbat hårt, och det 
känns bra att snart kunna lämna över en bro 
som är i toppskick, säger Simon.

Om allt går som planerat kommer både 
väg- och järnvägsbron i Järpen att stå klara i 
november. Då rullar trafiken åter över bron, och 
för Trafikverket fortsätter arbetet västerut, mot 
nästa bro i Tångböle.
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Planera ditt  skogsägande

Grunden ti ll ditt  förvaltande som 
skogsägare är en skogsbruksplan. En 
bra skogsbruksplan ger  överblick och 
tydlighet om ditt  innehav och komman-
de åtgärder. 
Gör din skogsbruksplan ti llsammans 
med oss på Fria Skog!

Ett  akti vt 
skogsbruk för 
en levande 
landsbygd.

info@friaskog.se    0647-61 10 90
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UTÖKADE ÖPPETTIDER I MÖRSIL
med planerad läkarmottagning!

DROP-IN till distriktssköterska i Mörsil:
 Måndagar:  09.00 – 11.00
 Onsdagar:  09.00 – 11.00
 Fredagar:  09.00 – 11.00

HÅLL UTKIK PÅ DIN KALLELSE!
Står det Mörsils distriktssköterskemottagning istället 
för Järpens hälsosocentral? Då får du träff a din läkare 
i Mörsil. Det gäller framför allt dig som har längre till 

Järpen än till Mörsil.
Följ Järpens Hälsocentral på sociala medier 

för fl era nyheter och information.

Drop-in säsongsinfl uensa- 
och covidvaccinering:

Järpen: Tisdag, onsdag, fredag 
              13.30 - 15.00
              14 oktober – 29 oktober
Mörsil:   Fredag 
               9.00 – 10.30
              17 oktober – 24 oktober

Ska vi tända ett ljus åt dig?
Vem minns du?

Allhelgona 2025
Vi hjälper till med att tända ljus för dem som önskar och inte har möjlighet att 
komma till kyrkogården själva. Vi tänder gravljuset allhelgonahelgen,                           

. 
Kyrkogårdsförvaltningen tel 0647-146 56

Mail: are.kyrkogard@svenskakyrkan.se
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Hotellet är som 
en stor katt. Man 
matar det med lite 
mjölk och grädde 
så känner man hur 
den börjar kurra.

Ett möte, en vision och ett hotell som börjar leva igen
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Ett möte, en vision och ett hotell som börjar leva igen

Amanda Eliasson skrattar ofta under vårt samtal. 
Hon är 32 år gammal och tredje generationen att 
arbeta på Sällsjö Fjällhotell – en plats som varit 
en del av hennes familjehistoria sedan 1934. Då 
byggde hennes farfar hotellet, mitt i fjällvärlden. På 
90-talet renoverade hennes pappa hotellet som då 
ägdes av IOGT-NTO. Nu är det Amanda själv som är 
tillbaka i byn – tillsammans med en av hotellets nya 
ägare, Carolina Angland Wahlman – för att blåsa liv 
i det på nytt.

– 32 år gammal, born and raised här i Sällsjö. Min 
farfar byggde hotellet 1934. Nu är jag då tredje 
generationen som har jobbat här.

Efter flera år på annan ort valde Amanda att flytta 
hem igen 2020. Året därpå köpte hon hus, skaffade 
hund och katt – och förankrade sig i byn på riktigt.

– Jag är en glad jävel med många bollar i luften.

Hotellet har alltid funnits med i familjen. På 
90-talet var det hennes pappa som tog hand om 
det och genomförde renoveringar, då ägdes och 
drevs hotellet av IOGT-NTO. Det var också under 
de åren som Amanda själv tog sina första steg i 
korridorerna.

– Det är en tanke bakom varför det ligger här. Och 
att man ser att farfars en gång i tidens hjärtebarn får 
den omsorgen som den faktiskt har trånat efter så 
länge.

Sällsjö Fjällhotell ligger bara tio minuter från E14, 
utanför Mörsil, med fjället och sjön som kuliss. 
15 hotellrum i huvudbyggnaden och lika många i 
annexet ger totalt 70 bäddar. Konferensdelen klarar 
över hundra sittande gäster. Det gör hotellet till en 
plats både för avskildhet och aktivitet.
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– Man behöver inte vara ett superstort sällskap 
men man kan få vara helt ensamma. Vi erbjuder 
exklusivitet för de gäster som vill det. Vi har ett 
fantastiskt läge. En backdrop med fjället som 
ligger så himla fint. Alla årstider, så här sitter 
man ju och kollar på en levande tavla dagligen.

Det var Carolina Angland Wahlman tillsammans 
med Sofi Franzén som köpte hotellet sommaren 
2024. Efter köpet började en omfattande 
renovering – men utan att ta bort husets själ.

– Vi har renoverat sen dess, men inte med 
nyinköp och slit och släng. Det handlar om 
återbruk, second hand och hur man med enkla 
medel piffar upp det som redan finns.

Amanda och Carolina lärde känna varandra 
kort efter köpet, och samarbetet började snart 
formas. Det började med spontant snicksnack 
då Amanda gick förbi på hundpromenader – 
och slutade med ett konkret erbjudande.

– Hon ringde en dag och sa, ”är det inte du 
så måste det vara en kopia på dig”. Jag sa 
preliminärt ja, men jag visste väl egentligen att 
det här kan jag inte tacka nej till. Det skulle vara 
otroligt roligt.

I april började Amanda arbeta på hotellet. 
Hösten har varit en rivstart. Redan i september 
började de första konferensgrupperna checka 
in.

– Det var konferenser som löste av varandra. 
Mycket, timmar där man bara sprang och 
släckte bränder. Men nu rullar det på. Vi har 

någonting som händer varje vecka.

Samarbetet mellan Carolina och Amanda är 
navet i verksamheten. De jobbar tillsammans 
varje dag, båda med hela hotellet, och i stort 
sett allting sker i egen regi. Det är de två som 
planerar, lagar mat, tar emot gäster, håller i 
event – och allt däremellan.

– Det är vi två som jobbar med den dagliga 
verksamheten. Vi har folk i byn som jobbar 
extra med att städa och mycket annat. 
Och så har vi några riktigt bra kockar vi tar 
in ibland. Men både jag och Carolina har 
bra matkunskaper. Jag är ju utbildad kock 
egentligen.

I grunden är det fortfarande samma hotell som 
Amandas farfar byggde för över 90 år sedan. 
Men atmosfären har fått ett nytt djup. Carolina 
har en särskild blick för detaljer och känsla.

– Hon säger att hotellet är som en stor katt. 
Man matar det med lite mjölk och grädde 
så känner man hur den börjar kurra. Ett hus 
vill ha ett syfte. Det vill inte bara stå tomt. 
Det värmer folk och det ser fint ut. Huset blir 
omhändertaget.

Det finns redan idag en tydlig idé om hotellets 
identitet – men framtiden ska få utvecklas 
organiskt.

– Vi låter det här vara ett dynamiskt hotell. 
Tanken är att vi ska ha konferens, event, 
retreats och festvåning.
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Sava, Amandine, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg förp. 

Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). 
Säljes från lastbil

TISDAG 22/10, 19/11, 17/12 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 
Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00

ONSDAG 23/10, 20/11, 18/12: Myrviken baren 8.30     
Kontant eller Swish, ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

20%
på ramning året ut - gäller på innevarande lager

Ring 070- 6543 100

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Amandine, Gul mandel. 5- o 20 
kg förp. Sv. Äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Allt i mån 

av tillgång. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). Säljes från lastbil 
Tisdag 21/10, 18/11, 16/12: Mattmar rastplats 15, U-åker fd 

Bygården 16, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17. 
ONSDAG 22/10, 19/11, 17/12: Myrviken baren 8.30

Kontant eller swish, ej kort. 
www.potatisbilarna.se                070-353 41 86

Behöver
du 

körkort?

info@takorkort.com
takorkort.com 
0647-611144

Strandvägen 1
83731  Järpen

Handledarutbi ldning
Riskettan
Körlekt ioner
B,  BE ,  B/96

Se erb judanden och boka på vår  hemsida!  
Kör nu–  betala sen!

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
D IC

SW A N E C O L A B
E

L

Printed matter

May-Lill Johanson
1934-2024

Mamma  

&
Eva-Irene Hed  

jagjag    

Vernissage 
18 oktober

 12-15

VARMT VÄLKOMMEN TILL
KULTURHUSET I JÄRPEN 

NOTVALLSVÄGEN 2

öppetider söndag - söndag 
12-15

måndag stängt
torsdag 12-18

18 oktober - 26 oktober

Välkommen på höstmöte 26 oktober kl 15-17 ÅRE
KONSTFÖRENING

11



Konferensgrupper har redan hittat hit – och 
kommit tillbaka. Men det finns även ett sug 
efter mer öppen verksamhet. Allmänheten 
frågar, förbipasserande drar i dörren, och till 
nästa år hoppas de kunna öppna upp mer.

– Folk kommer hit bara för att kolla. Då hade 
det varit trevligt att kunna erbjuda mer.  

Svårigheter har det inte varit många av, men att 
tiden ibland inte räcker till är tydligt.

– Den största utmaningen är att man hela tiden 
ser saker man vill göra. Men så vet man att det 

där ligger ganska långt ner på priolistan. Så 
vissa dagar är det bara så tråkigt att måla den 
där lilla listen. Men jag måste. Säger Amanda.

Att driva den dagliga verksamhet tillsammans, 
två personer, är krävande – men fungerande. 
Amanda beskriver det som en lyckträff.

– Vi är lika personligheter båda två. Väldigt 
flexibla. Vi vet hur vi vill ha det men har inga 
problem om det skulle ändra sig. Så det har 
faktiskt funkat superbra.

Och det viktigaste, varför de tror på det här 
projektet – är dels platsen, läget och utsikten. 

– Vi får ofta höra att det är något unikt med 
platsen och en härlig atmosfär.

– Sen att vi går milen extra för att göra alla 
nöjda. Då överträffar man förväntan. Här 
handlar det väldigt mycket om att hitta tillbaka 
till lugnet och sig själv. Det tror jag att väldigt 
många vill ha idag, när man lever i en väldigt 
stressig vardag.

– Och sen att man möts av två glada själar som 
ser till att vistelsen blir extra trevlig. Det är ett 
vinnande koncept!

FIXAR
G L A D  P E N S I O N Ä R

DIN SLÄPVAGN
EL
Bromsar 

Ring PG 070 - 691 22 16

Press

Hyr och skruva själv

motorsågskedjeslip
Ultraljudstvätt och massor
Induktionsvärmare med andra verktyg

Nylandsböle 158

E N D A S T
P R I V A T P E R S O N E R

K V I T T O  L Ä M N A S

Hjullager
Bottenplatta DIN LOKALA 

ALL-SERVICE

kal lserv ice .se

Förenklar din vardag i
Kallbygden
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I samarbete med Åre kommun och 
föreningarna i kommunen bjuder 
LF Jämtland barn och unga på 
kostnadsfria höstlovsaktiviteter. 
Tillsammans skapar vi Ett magiskt 
höstlov!

Höstlovsaktiviteter 
för barn och unga!

Duved
E-Sport: FC26-turnering | Dropin för publik, 
sällskapsspel, pingis och fika. Föreningshuset i 
Duved. Åre SLK P2011.

Futsal - Teknikträning | Dribblingar, bollteknik 
och andra roliga skills. Duvedshallen. Åre SLK.

Futsal i Duvedshallen | Spela med kompisarna, 
blandade lag efter hur många vi blir. Duveds-
hallen. Åre SLK.

Prova på truppgymnastik | Stå på händer, hjula, 
slå kullerbyttor, göra olika volter och mycket 
mer! 5-15 år. Duvedshallen. Åre GF

Hallen
Höstlovscamp | Prova olika aktiviteter under två 
dagar. Samling fotbollsplanen. Hallens SK .

Kall
Bygg cykelled | Bygg led med oss och lär dig lite 
tips och trix. Edhsbacken. Edhsbackens vänner.

Svarträjs Downhilltävling | Tävling Mat säljes på 
plats. Edhsbacken. Edhsbackens vänner

Mattmar
Bordtennis | Stenhammaren. Mattmars 
Bygdegårdsförening.

Filmvisning | VAIANA 2. Stenhammaren. 
Mattmars Bygdegårdsförening.

Halloweenstig med hantverkstema | Kom och 
gå halloweenstig och upplev hantverk av flera 
olika slag. Mällbyn. Fun Country.

Halloweenpyssel | Gör Halloweenmasker, 
måla på kakor och annat kul! Stenhammaren. 
Mattmars Bygdegårdsförening.

Mörsil
Lovskola och aktiviteter | Studier blandas 
med roliga aktiviteter och utflykter. För alla 
elever i åk. 6-9 i Åre kommun. Mörsils skola. 
Studieförbundet Vuxenskolan Åre.

Mörsil, Järpen & Åre
Hemlig aktivitet | Vart ska vi åka, vad ska vi 
göra och vad ska vi äta? Du som anmäler dig som 
bestämmer tillsammans med alla andra som är 
med. Mörsil, Järpen, Åre. Unga för Unga.

Såå
Barndisco | En glittrig kväll med disco och dans 
i vår bystuga. Kom och dansa med oss. Såå 
Bystuga. Såå Byförening.

Åre
Kan du slå en blivande landslagsåkare? | Vi 
bjuder in barn och ungdomar 8–14 år till ett 
träningspass med fart, lek och gemenskap. 
Björnparken, Åre torg. Åre SLK Alpint.

Prova på skateboard | Skatecoacher på plats, vi 
skejtar och bjuder på något ätbart. Lokalen, Åre 
skola. Åre Skateboardförening.

Märkestagning | Vita hästen-märket, för yngre 
ryttarer som får visa teoretisk och praktisk 
kunskap om hantering av hästen och säkerhet i 
stallet. Åre Ridklubb.

Prova på trampolinträning | Trampolin- och 
rampkurs på Jumpyard Åre. Skidproffset Emil 
Granbom håller i kursen och delar med sig 
av sina bästa tips. Från 15 år. Jumpyard. Åre 
Freeriders Club.

Spökstig | Följ med på en spännande spökstig. 
En läskig stig med stationer längs vägen och en 
söt överraskning i slutet. Åre Ridklubb.

Tömkörning | Vi lär oss att tömköra häst och allt 
vad det innebär med utrustning, kommandon 
osv. Åre Ridklubb.

Westernclinic med Jan Persson | Häng med i 
världen av western. Uppvisning och grunderna 
för alla som är intresserad av westernridning. 
Åre Ridklubb.

All info om anmälan, 
datum, och tider finns 
på www.lfz.se/hostlov

Finns det något mer?
Kom och fundera över livets små och stora frågor tillsammans 
med andra. Alpha är en mötesplats för alla som vill reflektera 
kring livet och dess mening, och framför allt för dig som vill veta 
mer om den kristna tron. 

Till Alpha kan man komma och koppla av, lyssna och dela sina 
egna tankar. Atmosfären är avslappnad med inställningen att 
allt får frågas, påstås eller ifrågasättas. 

Vi möts till en enkel måltid, tar del av föredrag och samtalar om 
teman som till exempel Finns det något mer att upptäcka i 
livet? Vem är Jesus? Hur leder Gud oss? 

Vi ses 10 tillfällen på torsdagar kl. 18-20.
Möteshallen, Hallvägen 35 (gamla Allshoppen i Hallen).
Välkommen till en första prova-på-gång torsdag 6/11 kl. 18-20!
Kursen är gratis, men för maten betalar du 50kr/gång.
Kontakta Petra Näs om du har frågor: petra.nas@equmeniakyrkan.se

Läs mer och 
anmäl dig här!
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RÖKMASKIN

600 kr
per helg
600 kr
per helg

POPCORNMASKIN

700 kr
per helg
700 kr
per helg

SOCKERVADDSMASKIN

600 kr
per helg
600 kr
per helg

TEXTILTVÄTT

600 kr
per helg
600 kr
per helg

DISCOBELYSNING

700 kr
per helg
700 kr
per helg

VÅFFLOR PÅ PINNE

400 kr
per helg
400 kr
per helg

PARTYPÄR.SE  
ELLER RING 073 - 269 99 93  

PARTYPÄR.SE  
ELLER RING 073 - 269 99 93  

GÖR MER FEST AV FESTENGÖR MER FEST AV FESTEN
FÖR MER FESTLIGHETER:FÖR MER FESTLIGHETER:

ÅNGTVÄTT

750 kr
per helg
750 kr
per helg

GROVDAMSUGARE

200 kr
per helg
200 kr
per helg

FÖNSTERTVÄTT

200 kr
per helg
200 kr
per helg

GÖR RENT TILL FESTEN
ELLER TILL VARDAGEN!

GÖR BILEN ELLER SOFFAN SOM NY

GÖR RENT TILL FESTEN
ELLER TILL VARDAGEN!

GÖR BILEN ELLER SOFFAN SOM NY
KOMBO PAKET

1400 kr
per helg
1400 kr
per helg

MED ALL FYRA

SLUSHMASKIN

800 kr
per helg
800 kr
per helg
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Söndag 19/10
16.00 Gudstjänst för stora & små
med bibelutdelning. Kyrkkaffe
Duveds kyrka

Måndag 20/10
10.00 Måndagsmys
Duveds prästgård

Tisdag 21/10
14.00 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 23/10
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Torsdagsträff. St Olofsgården

Söndag 26/10
16.00 Gudstjänst. Åre Gamla kyrka

Måndag 27/10
10.00 Måndagsmys. Duveds präsgård

Tisdag 28/10
11-15 Höstlovsöppet. Åre gamla kyrka
Guide finns som kan visa runt
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Onsdag 29/10
11-15 Höstlovsöppet. Åre gamla kyrka
Guide finns som kan visa runt
14.00 Bingo. Sockenstugan Duved

Torsdag 30/10
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
11-15 Höstlovsöppet. Åre gamla kyrka
Guide finns som kan visa runt
12.00 Torsdagsträff. St Olofsgården
18.00 Stigfinnare-samtalsgrupp
Prästgården Duved
Tema: Bekymmerslöshet

Fredag 31/10
14-18 Öppna kyrkogårdar i Åre och 
Duved. Vi bjuder på varm dryck 
& bullar. Kyrkorna är öppna

Lördag 1/11 Alla helgons dag
12-15 Öppen kyrkogård i Handöl
Bjuder på varm dryck & bullar. 
Kapellet är öppet
14-18 Öppna kyrkogårdar i Åre och 
Duved. Vi bjuder på varm dryck 
& bullar. Kyrkorna är öppna
16.00 Minnesgudstjänst. Handöls 
kapell. Musik: Max Thoursie och 
Anne-Lena Engström
19.00 Minnesgudstjänst
Duveds kyrka

Söndag 2/11
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka

Söndag 19/10
11.00 Gudstjänst
Rödingen i Mörsil. Kyrkkaffe

Tisdag 21/10
09.00 Liten & Stor. Rödingen

Torsdag 23/10
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
11.00 11-Kaffe i Hallen
Hallens församlingshem
Wienercafé i höstens tid med 
Andreas och Jan-Erik. 40 kr

Fredag 24/10
13.00 Skaparverkstan. Rödingen

Söndag 26/10
11.00 Gudstjänst
Hallens kyrka. Kyrkkaffe

Tisdag 28/10
09.00 Liten & Stor. Rödingen

Torsdag 30/10
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem

Fredag 31/10
13-16 Öppna kyrkogårdar i Marby, 
Hallen, Mattmar och Mörsil
Vi bjuder på varm dryck & 
bullar. Kyrkorna är öppna
14-14.30 Stilla musik spelas i Marby 
kyrka och Mörsils kyrka
15-15.30 Stilla musik spelas i 
Mattmars kyrka och Hallens kyrka

Lördag 1/11 Alla helgons dag
16.00 Minnesgudstjänst
Marby kyrka
Solist: Amanda Larsdotter
18.00 Minnesgudstjänst
Hallens kyrka
Solist: Amanda Larsdotter

Söndag 2/11
16.00 Minnesgudstjänst
Mörsils kyrka
Hallenkören medverkar
18.00 Minnesgudstjänst
Mattmars kyrka
Hallenkören medverkar

Söndag 19/10
10.00 Mässa. EFS Nyland
Bykyrkans gospelkör medverkar
18.00 Kvällsgudstjänst
Kalls församlingsgård
Kyrkkaffe

Tisdag 21/10
12.00 Råkes & Språkes i Kall
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket
Café & gemenskap
Järpens församlingsgård

Söndag 26/10
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Avtackning av Carina Hemmingsson
Cellosolist: Elisabeth Nygård Lundhag
18.00 Mässa. Huså skola

Tisdag 28/10
13.00 Kyrkfiket
Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff i Kall
Kalls församlingsgård

Torsdag 30/10
13.00 Tjejerna
Järpens församlingsgård

Fredag 31/10
12-16 Öppna kyrkogårdar 
i Kall och Undersåker
Vi bjuder på varm dryck & bullar
Kyrkorna är öppna

Lördag 1/11 Alla helgons dag
12-16 Öppna kyrkogårdar 
i Kall och Undersåker.
Vi bjuder på varm dryck & bullar
Kyrkorna är öppna
16.00 Minnesgudstjänst
Undersåkers kyrka
Musik: Torkel Johansson
18.00 Minnesgudstjänst
Kalls kyrka
Musik: Torkel Johansson

Söndag 2/11
10.00 Mässa. Järpens kapell
Livesänds på facebook
Kyrkkaffe

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  Åre Pastorat .  Varmt Välkomna t i l l  oss !

Västra Storsjöbygden

Mer info och med reservation för ändringar :  W W W. SV E N S K A K Y R K A N . S E / A R E PA STO R AT

Tänd ett ljus och minns <3
Vi tänder ljus för dom vi älskar och saknar 
Välkommen till våra kyrkogårdar
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Välkommen till oss!
Vi på Aqua Dental Åre brinner för din tandhälsa. Vi fortsätter växa och kan 
 nu hjälpa ännu fler patienter. Med regelbundna besök hos oss hjälper vi dig 

 att få de bästa förutsättningarna för en god munhälsa.

Hos oss kombinerar våra tandläkare sin erfarenhet med den senaste tekniken, välbeprövade 
metoder och ett professionellt bemötande för att kunna ge dig kvalitativ tandvård med hållbara 
resultat. Vi har 5 behandlare på plats och har just nu möjlighet att ta emot och hjälpa nya patienter. 

Vi erbjuder allt från årliga undersökningar och akut tandvård till olika typer av specialisttandvård, 
alltid med korta väntetider. Kom förbi kliniken så tar vi reda på hur vi kan hjälpa dig. 

Varmt välkommen! 

Sofie Windstedt, klinikchef Aqua Dental Åre med personal

BO

KA DIN TANDLÄKARTID
BOKA DIN TANDLÄKARTI
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STATIONSHUSET I ÅRE - SANKT OLAVS VÄG 33  |  TEL: 0647-67 50 33


